Pénz időértéke/ tesztfeladatok
1/30 kérdés: Mekkora névleges kamatlábat kell meghirdetnie, a banknak, ha azt szeretné, hogy folytonos kamatszámítással az éves effektív hozam 12,0% legyen?

· [image: image1.wmf]10,05 % 

· [image: image2.wmf]11,33 % 

· [image: image3.wmf]7,92 % 

· [image: image4.wmf]12,75 % 

Megoldás:

A folytonos kamatszámításnál alkalmazott névleges kamatlábat jelöljük i-vel. A kamatozási periódus növelésével, ha m → ∞, akkor 

[image: image5.jpg]11133 ~ 11,33%




2/30 kérdés: Mekkora az öt év múlva lejáró 1000000 Ft-os követelésünk jelenértéke (forintra kerekítve), ha az 5 éves befektetések éves hozama 6%?

· [image: image6.wmf]747000 Ft 

· [image: image7.wmf]749519 Ft 

· [image: image8.wmf]700000 Ft 

· [image: image9.wmf]1061457 Ft 

A helyes megoldás: 747000 Ft

Megoldás:

[image: image10.jpg]PV = 1000000 x 11(1 +06)"
000000 0,747





3/30 kérdés: Egy olyan örökséggel rendelkezik, amelyből először 5 év múlva jut egy 2000 $-os kifizetéshez. Ezt követően évente 4%-kal növekszik a járadéka. Mekkora egyösszegű tőkéért cserélné el az örökségét ma, ha hosszútávon 6%-os piaci kamatlábbal lehet számolni?

· [image: image11.wmf]33333 $ 

· [image: image12.wmf]79200 $ 

· [image: image13.wmf]100000 $ 

· [image: image14.wmf]50000 $ 
A helyes megoldás: 79200 $

Megoldás:

[image: image15.jpg]FY, = 100000 % 0,792
= 792004




4/30 kérdés: Egy magánszemély 250000 Ft személyi kölcsönt vett fel, amit 12 hónapon keresztül egyenlő részletekben kell visszafizetnie. Az első havi részletből mekkora összeg fordítható tőketörlesztésre, ha a bank évi 24%-os kamatra folyósította a kölcsönt?

· [image: image16.wmf]18640 Ft 

· [image: image17.wmf]23640 Ft 

· [image: image18.wmf]15833 Ft 

· [image: image19.wmf]13640 Ft 

A helyes megoldás: 18640 Ft

Megoldás:

[image: image20.jpg]250000
10575
Tolke torlesziés = 23640 - (250000 x0,02)
= 13640 Ft

~20 R




5/30 kérdés: Egy adósnak tartozása fejében öt éven keresztül minden évben 50000 Ft-ot kell fizetnie. Mekkora összeget fogadna el a hitelező most azonnal a kötelezettség teljesítéseként, ha a pénzt évi 8 %-os kamatláb mellett tudná befektetni?

· [image: image21.wmf]293350 Ft 

· [image: image22.wmf]250000 Ft 

· [image: image23.wmf]180500 Ft 

· [image: image24.wmf]199650 Ft 

A helyes megoldás: 199650 Ft

Megoldás:

PV = 50 000 × 3,993 = 199650 Ft

6/30 kérdés: Hány forintunk lenne a bankszámlán 4 év múlva, ha „ma” 200 ezer forintot helyeznénk el évi 8%-os kamatra, és a bank a kamatokat negyedévente tőkésíti? 

· [image: image25.wmf]273800 Ft 

· [image: image26.wmf]274600 Ft 

· [image: image27.wmf]269200 Ft 

· [image: image28.wmf]272000 Ft 

Megoldás:

[image: image29.jpg]



7/30 kérdés: Mekkora az egyéves diszkonttényező (DF = PVIF), ha az egy év múlva esedékes 25000 Ft jelenértéke 21000 Ft?

· [image: image30.wmf]0,19 

· [image: image31.wmf]0,84 

· [image: image32.wmf]1,19 

· [image: image33.wmf]0,16 

Megoldás:

21000 = 25000 × PVIF PVIF = 21000 : 25000 = 0,84 

8/30 kérdés: Egy nyugdíjas a 8 millió Ft értékű lakását 10 éves járadékra szeretné váltani. Mekkora éves összegre számíthat, ha a piaci kamatláb 8%?

· [image: image34.wmf]1192250 Ft 

· [image: image35.wmf]800000 Ft 

· [image: image36.wmf]640000 Ft 

· [image: image37.wmf]740800 Ft 

A helyes megoldás: 1192250 Ft

Megoldás:

[image: image38.jpg]1
¢~ sanoog: — B0

008
= 2000000 : 6,710
= 1192250 Ft




9/30 kérdés: „X bank évi 12% kamatot ígér a betéteseknek félévenkénti tőkésítéssel. „Y” bank szintén 12% kamatot fizet, de negyedévenkénti tőkésítéssel. Tételezzük fel, hogy „ma” beteszünk 200 ezer forintot „Y” bankba. Hány forinttal lesz több pénzünk 5 év múlva egy „X” bankban elhelyezett hasonló összegű és futamidejű betéthez képest?

· [image: image39.wmf]3000 Ft 

· [image: image40.wmf]58200 Ft 

· [image: image41.wmf]41200 Ft 

· [image: image42.wmf]2000 Ft 

A helyes megoldás: 3000 Ft

Megoldás:

[image: image43.jpg]FV- FVx = [200000 = (1 +0,12/4)"] - [200000 x (1 +0,12/2)"]
(200000  1,806) ~ (200000 * 1,791)

= 361200 - 358200

=300t





10/30 kérdés: Folytonos kamatozást feltételezve, mennyit ér a jelenlegi 10000 Ft-os befektetésünk 2 év múlva, évi 10%-os kamatláb esetén?

· [image: image44.wmf]24428 Ft 

· [image: image45.wmf]12214 Ft 

· [image: image46.wmf]12412 Ft 

· [image: image47.wmf]18421 Ft 

A helyes megoldás: 12214 Ft

Megoldás:

[image: image48.jpg]



11/30 kérdés: Peti születésekor a szülők elhatározták, hogy 18 éven keresztül, minden év elején 25000 Ft-ot betesznek számára a bankba. Mekkora összeggel rendelkezik Peti a 18.-ik év végén, ha átlagosan évi 8%-os betéti kamatokkal lehet számolni?

· [image: image49.wmf]936250 Ft 

· [image: image50.wmf]450000 Ft 

· [image: image51.wmf]1011150 Ft 

· [image: image52.wmf]475000 Ft 

A helyes megoldás: 1011150 Ft

Megoldás:

[image: image53.jpg]25000 x FVIF g pom - 1
25000 <41,446 -1

= 1011150 Ft




12/30 kérdés: Hány forintunk lenne 10 év múlva, ha minden év végén 200 ezer forintot takarítanánk meg, évi 8%-os kamatlábat feltételezve? 

· [image: image54.wmf]2897400 Ft 

· [image: image55.wmf]2000000 Ft 

· [image: image56.wmf]1342000 Ft 

· [image: image57.wmf]2160000 Ft 

A helyes megoldás: 2897400 Ft

Megoldás:

FV = 200000 × 14,487 = 2897400 Ft 

13/30 kérdés: Egy 50000 Ft-os befektetés után egy hónap múlva 50600 Ft-ot kap kézhez. Egy tizedes pontossággal, hány százalékos éves effektív hozamot biztosít ez a befektetés?

· [image: image58.wmf]15,4 % 

· [image: image59.wmf]1,2 % 

· [image: image60.wmf]14,4 % 

· [image: image61.wmf]12,0 % 

A helyes megoldás: 15,4 %

Megoldás:

[image: image62.jpg]50600
e = 50000

=1012-1=0012=1.2%

= 1,012 1
153894 -
5.4

153894





14/30 kérdés: Egy adósnak tartozása fejében tíz éven keresztül minden évben 100000 Ft-ot kell fizetnie. Mekkora összeget fogadna el a hitelező most azonnal a kötelezettség teljesítéseként, ha a pénzt évi 7 %-os kamatláb mellett tudná befektetni?

· [image: image63.wmf]702400 Ft 

· [image: image64.wmf]935000 Ft 

· [image: image65.wmf]1000000 Ft 

· [image: image66.wmf]508000 Ft 

A helyes megoldás: 702400 Ft

Megoldás:

PV = 100 000 × 7,024 = 702400 Ft

15/30 kérdés: Egy adósnak tartozása fejében öt éven keresztül minden évben 50000 Ft-ot kell fizetnie. Mekkora összeget fogadna el a hitelező most azonnal a kötelezettség teljesítéseként, ha a pénzt évi 14 %-os kamatláb mellett tudná befektetni?

· [image: image67.wmf]171 650 Ft 

· [image: image68.wmf]200 000 Ft 

· [image: image69.wmf]180 500 Ft 

· [image: image70.wmf]250 000 Ft 

A helyes megoldás: 171 650 Ft

Megoldás:

PV = 50 000 × 3,433 = 171650 Ft

16/30 kérdés: Hány forintunk lenne 10 év múlva, ha minden év elején 200 ezer forintot takarítanánk meg, évi 8%-os kamatlábat feltételezve? 

· [image: image71.wmf]2 000 000 Ft 

· [image: image72.wmf]3 129 000 Ft 

· [image: image73.wmf]2 160 000 Ft 

· [image: image74.wmf]1 342 000 Ft 

A helyes megoldás: 3 129 000 Ft

Megoldás:

FV = 200000 × 15,645 = 3129000 Ft 

17/30 kérdés: Mennyit érdemes fizetnünk „ma” azért a lehetőségért, hogy 5 éven keresztül minden év végén 500 ezer Ft-ot kapunk, ha a piaci kamatláb 8%?

· [image: image75.wmf]1996500 Ft 

· [image: image76.wmf]2500000 Ft 

· [image: image77.wmf]2000000 Ft 

· [image: image78.wmf]2933500 Ft 

A helyes megoldás: 1996500 Ft

Megoldás:

PV = 500 000 × 3,993 = 1 996 500 Ft 

18/30 kérdés: Hány forinttal rendelkezik 10 év múlva az a megtakarító, aki most 3000000 Ft-ot helyez el a bankszámláján, ha a bank évi 4% kamatot fizet, a kamatok negyedéves tőkésítésével?

· [image: image79.wmf]4467000 Ft 

· [image: image80.wmf]4674000 Ft 

· [image: image81.wmf]4200000 Ft 

· [image: image82.wmf]4444000 Ft 

A helyes megoldás: 4467000 Ft

Megoldás:

[image: image83.jpg]Py :znnnnnnx[nn'm]

= 3000000 1,489
4467000 Ft




19/30 kérdés: Egy magánszemély 500000 Ft személyi kölcsönt vett fel, amit 12 hónapon keresztül egyenlő részletekben kell visszafizetnie. Évi hány százalékos kamatra folyósította a bank a hitelt, ha a havi törlesztés 50231 Ft? 

· [image: image84.wmf]24,0 % 

· [image: image85.wmf]Egyik sem 

· [image: image86.wmf]36,0% 

· [image: image87.wmf]3,0 % 

A helyes megoldás: 36,0%

Megoldás:

[image: image88.jpg]



20/30 kérdés: „X” bank a negyedéves (3 hónapos) futamidejű betéteire évi 6,00% névleges kamatot hirdetett meg, „Y” bank az ugyanilyen futamidejű betétek után 6,40% kamatot fizet. Mekkora a különbség (forintra kerekítve) a két bank által kínált éves tényleges (effektív) kamat között, 5000000 Ft-os betét esetén? 

· [image: image89.wmf]20000 Ft 

· [image: image90.wmf]21121 Ft 

· [image: image91.wmf]20030 Ft 

· [image: image92.wmf]20944 Ft 

A helyes megoldás: 20944 Ft

Megoldás:

[image: image93.jpg]{ 2000000 » (1 +0.00414) 1 -.L J0000 =1 3 0000 1
(5000000  1,06535245) - (5030000 1,061363351)
$327762 - 5306818 = 20944 Ft




21/30 kérdés: Egy befektetési társaság hirdetése szerint, ha ma elhelyez náluk 1 millió Ft-ot, 5 év múlva 5 millió forintot fizetnek vissza. Mekkora évi hozamot ígér a befektetési társaság?

· [image: image94.wmf]38,00 % 

· [image: image95.wmf]20,00 % 

· [image: image96.wmf]100,00 % 

· [image: image97.wmf]50,00 % 

A helyes megoldás: 38,00 %

Megoldás:

[image: image98.jpg][5000000

1000000
971
13797 ~ 38,00%





22/30 kérdés: A 3 éves annuitás diszkonttényező 2,283, a 4 éves pedig 2,855. Mekkora egy 4 év múlva esedékes 1 Ft jelenértéke ebben az esetben?

· [image: image99.wmf]0,572 

· [image: image100.wmf]Az adatokból nem állapítható meg 

· [image: image101.wmf]0,714 

· [image: image102.wmf]0,761 

A helyes megoldás: 0,572

Megoldás:

2,855 – 2,283 = 0,572

23/30 kérdés: Hány forintunk lenne a bankszámlán 2 év múlva (ezer Ft-ra kerekítve), ha ma elhelyezünk 500 ezer forintot és a bank a kamatokat havonta tőkésíti. A bank által meghirdetett éves kamatláb 12 %.

· [image: image103.wmf]500 ezerFt 

· [image: image104.wmf]627 ezerFt 

· [image: image105.wmf]635 ezerFt 

· [image: image106.wmf]630 ezerFt 

A helyes megoldás: 635 ezerFt

Megoldás:

[image: image107.jpg]FV- Snnx[H&]

FV =500+1,27
FV =635 ezerFt





24/30 kérdés: Egy bank az euró betétek után évi 4%-os kamatot hirdetett meg, és a kamatokat negyedévenként tőkésítik. Hány eurója lesz 3 év múlva annak a befektetőnek, aki most 5000 eurót helyez el a betétszámláján?

· [image: image108.wmf]5600 € 

· [image: image109.wmf]5630 € 

· [image: image110.wmf]5625 € 

· [image: image111.wmf]5635 € 

A helyes megoldás: 5635 €

Megoldás:

[image: image112.jpg]= Snnnx[nn'm]

=5000x1,127
= 56356




25/30 kérdés: Mekkora lesz a 100000 Ft-os befektetetés értéke (forintra kerekítve) az ötödik év végén, ha a befektetés folytonos kamatozással évi 8% kamatot ígér?

· [image: image113.wmf]144903 Ft 

· [image: image114.wmf]146900 Ft 

· [image: image115.wmf]149182 Ft 

· [image: image116.wmf]140000 Ft 

A helyes megoldás: 149182 Ft

Megoldás:

[image: image117.jpg]FV = 100000 x & "":

4918247 ~ 149182 R




26/30 kérdés: Egy olyan örökjáradékot ajánlanak Önnek, amely évi 250000 Ft jövedelmet biztosítana, és az első kifizetésre 4 év múlva kerülne sor. Mennyit ér ma ez az ajánlat, ha a hasonló kockázatú befektetések éves hozama 8%?

· [image: image118.wmf]2481250 Ft 

· [image: image119.wmf]198500 Ft 

· [image: image120.wmf]3125000 Ft 

· [image: image121.wmf]2375000 Ft 

A helyes megoldás: 2481250 Ft

Megoldás:

PV = [250000 : 0,08] × 0,794 = 3125000 × 0,794 = 2481250 

27/30 kérdés: Egy bank letéti jegyének évi névleges hozama 12,00%, a kamatokat negyedévenként tőkésítik. Hány %-os évi effektív (tényleges) hozamot érnek el a befektetők kéttizedes pontossággal? 

· [image: image122.wmf]12,72 % 

· [image: image123.wmf]12,16 % 

· [image: image124.wmf]12,55 % 

· [image: image125.wmf]12,32 % 

A helyes megoldás: 12,55 %

Megoldás:

[image: image126.jpg]



28/30 kérdés: Egy 4 éves élettartamú befektetés becsült cash flow-i 1- 4 évben rendre a következők: 250, 300, 200, és 160 ezer Ft. 8%-os kamatlábat feltételezve (ezer forintra kerekítve) milyen évi azonos összegű kifizetésekkel lenne egyenértékű a fenti cash flow sorozat?

· [image: image127.wmf]192 ezer Ft 

· [image: image128.wmf]170 ezer Ft 

· [image: image129.wmf]228 ezer Ft 

· [image: image130.wmf]231 ezer Ft 

A helyes megoldás: 231 ezer Ft

Megoldás:

PV = 250 × 0,926 + 300 × 0,857 + 200 × 0,794 + 160 × 0,735 = 231,5 + 257,1 + 158,8 + 117,6 = 765 ezer Ft C = 765 : 3,312 = 230,97 ~ 231,0 ezer Ft 

29/30 kérdés: Mekkora tőkével rendelkezik nyugdíjba menetelekor az a pénztári tag, aki 40 éven keresztül évi 240000 Ft-ot fizet be a pénztárba, ha a befizetéseket hosszú távon átlagosan 5%-os kamatra lehet befektetni? 

· [image: image131.wmf]10080000 Ft 

· [image: image132.wmf]9600000 Ft 

· [image: image133.wmf]4126800 Ft 

· [image: image134.wmf]28992000 Ft 

A helyes megoldás: 28992000 Ft

Megoldás:

FV = 240000 × 120,800 = 28 992 000 Ft 

30/30 kérdés: Egy bank letéti jegyének évi névleges hozama 8,00%, a kamatokat negyedévenként tőkésítik. Hány %-os évi effektív (tényleges) hozamot érnek el a befektetők? 

· [image: image135.wmf]8,24 % 

· [image: image136.wmf]8,04 % 

· [image: image137.wmf]8,48 % 

· [image: image138.wmf]8,16 % 

A helyes megoldás: 8,24 %

Megoldás:

[image: image139.jpg]
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